

“松柏欲盖弥彰”是他“鼓秋”出来的

郝善良：想来“尔滨”赏春景

□本报记者 封娇

“松柏 欲盖弥彰，大雪 落下寒霜，关外 飘向北方，苍鹰落在了松花江……”在刚刚过去的冰雪季，数百万来到“尔滨”的游客都被这段“神曲”洗脑，成千上万人异口同声喊麦的场景频频刷爆抖音、快手以及全国各大媒体的客户端、视频号。“尔滨”火了，这首由长春小伙子郝善良创作的《东北》也火了。在接受本报记者独家专访时，郝善良表示，喊麦这种音乐表现形式虽然有些小众，但是只要粉丝喜欢，大家爱看，他就会一直创作下去。

冰雪让《东北》爆火

郝善良告诉记者，这首《东北》创作于去年10月。说起最初的创作动机，郝善良表示：“我一直在进行喊麦的歌词创作，作为东北人，始终想写一首表现家乡的作品。”

去年10月20日，郝善良的专辑《东北》正式发行。在第一场雪落下后，这首《东北》开始逐渐走红。随着哈尔滨冰雪旅游的爆火，这首《东北》成了冰雪大世界梦想大舞台主持人“左右哥”与游客互动时的“接头暗号”。“左右哥”说“松柏”，台下近万名游客异口同声地说“欲盖弥彰”。“左右哥”说“大雪”，游客们立即接着说“落下寒霜”……朗朗上口的歌词，震撼人心的节奏，瞬间点燃了成千上万游客们的热情，将冰雪世界变成了欢乐的海洋。

《东北》大火之后，郝善良还创作了许多表现地域特色的作品。作为自己第一个表现地域特色的作品，郝善良说，他也没想到这首《东北》能这么火，“这首歌推出

后，当时在抖音上几乎是随处可见。许多大网红后来制作的《东北》，随便一个都有好几千万的播放量。我自己制作的视频作品每一版的流量也都非常高，保守估计《东北》的播放量全网至少有数十亿了。”

郝善良说，他常在抖音上刷到“左右哥”在哈尔滨冰雪大世界领着大家一起喊《东北》的视频。在哈尔滨冰雪旅游的带动下，东北三省的冰雪旅游大热，对此，郝善良说：“就像‘左右哥’说的那样，我觉得这都是正常现象，东北这么好，轮也该轮到我们的了。”

想去“尔滨”看春景

今年27岁的郝善良说，因为喜欢，从2018年起，他就在网上一点点学习音乐和喊麦。“一开始，也没人教，就是自己慢慢摸索。喊麦其实非常简单，我觉得就是怎么好听怎么喊，最初这只是我的一个爱好。”只是连他自己也没想到，最初的爱好后来竟成了自己的职业。3年前，郝善良成

为了一名才艺主播，在直播间里喊麦，吸引了众多粉丝。

虽然郝善良创作的《齐天圣》《东北》等作品都非常火，但是他认为喊麦还是一种小众文化，并非所有人都喜欢。今年由哈尔滨冰雪旅游热点燃的“文旅内卷”带动了喊麦的爆火，全国各地文旅都纷纷用喊麦来给自己“上分”。郝善良说，他给长春和河北文旅也创作过作品，但还是这首《东北》最火。

现在郝善良在吉林辽源做直播，每天都很忙，虽然辽源离哈尔滨并不远，但他却一直也没时间来哈尔滨玩。“现在春暖花开，准备腾出几天时间去哈尔滨看看，看看冰雪以外的春景，就像《东北》里写的那样，去眺望一下尔滨的风土人情。”郝善良说。

唱给“尔滨”的歌

十刷九骗 警惕别落入“刷单”圈套

本报讯(记者 王骁)市公安局反电信网络诈骗犯罪中心反诈大数据显示，近日刷单返利类、虚拟网络投资理财类和虚假购物、服务类诈骗发案较多。

从受骗群体看，女性占总人数的58.7%，涉及案件较多的为刷单返利类、虚假网络投资理财类诈骗。男性涉及案件较多的为刷单返利类、网络婚恋、交友类(非虚假网络投资理财类)。

下面盘点刷单诈骗的常见形式，避免大家落入诈骗分子的圈套。

抢红包类刷单。某日，张女士玩手机时发现快手的一个聊天群内很多人说扫描二维码进群有红包奖励，于是，张女士加入该聊天群并成功领取红包。

群内管理员称下载App即可继续领取红包。张女士下载、进入APP后，“客服”引导张女士按照操作开始刷单赚钱，前期，群里有派发充值现金的刷单任务，张女士也有赚到钱。不久后，群里派发“福利单”，张女士按照对方要求进行操作垫付，然而到返利时发现无法提现，张女士意识到被骗，共损失15余万元。

返佣金类刷单。徐先生收到一条陌生短信称可刷单返利，徐先生按短信提示点击链接下载App“接单”。刚开始每单都有返利，金额在10-50元不等。一段时间后，“客服”称需要连续刷4单可以返大额佣金，徐先生按对方要求进行刷单，后对方称继续刷单可返还更多佣

金，徐先生发觉被骗，共损失2万余元。

兼职类刷单。钱女士刷短视频时，有一个叫“晚风”的人发来私信称可帮忙找兼职，只需钱女士录入配音就可以赚钱。钱女士通过“晚风”发来的链接在手机上下载了“XX科技”App，客服以其现在还没有资格做试音员为由骗取卢女士转账，诈骗金额共计4万余元。

投资理财类刷单。高女士在短视频平台认识陌生人，下载了App刷单，通过手机转账，高女士按其要求在炒期货的网站上操作投资。当她要网站上提现时，客服以解冻金、保证金等多种理由要求高女士向不同银行账号转账，高女士共计损失20万余元。

警方提示

- “刷单”十刷九骗，还有一个正在骗。
- 切勿相信网上“足不出户，日进斗金”“轻轻松松赚钱”等兼职刷单信息或广告，想兼职请通过正规渠道。
- 针对新出现的骗局，要提高警惕，多学点防诈技巧。谨记，天上不会掉馅饼，不要轻易加入陌生群，不要轻易点击陌生人发来的链接，或者扫相应的二维码。

恩施推介会走进冰城 两地旅游谱写新篇章

本报讯(本报记者)27日，由湖北省恩施旅游集团、鄂旅股份主办的“直隶恩得恩施要得”2024全国“百城千商万店”联合营销推介会在哈市举行。来自黑龙江上百家组团渠道商代表近200人参加活动。

恩施土家族苗族自治州山清水秀、人杰地灵、物产丰富，享有“鄂西林海”“天然氧吧”“华中药库”“世界硒都”等美誉，是去年以来国内新晋网红旅游目的地。

推介会上，恩施旅游推荐官向与会嘉宾展示了恩施大峡谷、恩施大清江、恩施坪坝营、唐崖河、黄金洞、新疆怪石峪、恩施地心谷等景区壮丽的自然风光和深厚的历史底蕴。哈市旅游者也介绍了今年以来哈市旅游热点和自身优势。

通过推介交流，两地旅游领域将加强沟通与联系，形成资源互补与共享，让两地在文化和经济领域进行深度交流，共谋合作共赢。

好消息!

本周日全国知名专家赴哈医大肿瘤医院开展义诊活动

本报讯 2024年3月31日(周日)上午，哈医大肿瘤医院将举行泌尿系统疾病大型义诊活动。活动将邀请全国知名专家来院开展义诊、筛查，向广大市民普及泌尿系统疾病防治知识，提高群众对泌尿系统疾病的防控意识，实现早诊早治。

此次活动以“关注泌尿健康，关爱泌尿病人，为爱携手同行”为宗旨，通过活动，将各项优质医疗资源输送到基层人民群众身边，全力推动“以治病为中心”向“以人民健康为中心”迈进，努力

实现全方位、全周期保障人民的生命健康，以实际行动助力“健康中国”发展战略。

义诊活动将由来自北京协和医院、北京大学第一医院、四川大学华西医院、上海交通大学附属仁济医院、复旦大学附属华山医院、中南大学湘雅医院、北京医院(排名不分先后)等全国知名泌尿外科专家，针对常见泌尿系统疾病进行现场咨询问诊，让广大市民真正享受到全国各地知名专家的“登门”服务。

活动时间：2024年3月31日(周日)9:00-11:00
活动地点：哈医大肿瘤医院门诊大厅

本次活动提供以下免费服务：

PSA 免费筛查：通过前列腺特异性抗原(PSA)检测，有助于及早发现前列腺癌的风险。PSA 筛查人群：50岁以上男性(当天请携带身份证)

免费泌尿系彩超：通过泌尿系彩超检查，可以了解泌尿系统的健康状况，排除潜在疾病。

免费肛门指检：肛门指检是前列腺癌筛查的重要手段，可以直观了解前列腺状况。

专家免费义诊：活动现场将有来自全国各地泌尿外科专家提供专业咨询服务，帮助百姓走出疾病误区。

挂号方式：关注哈尔滨医科大学附属肿瘤医院微信公众号——科室列表点击首项“义诊”——选择义诊科室“泌尿外科”，线上即可0元挂号预约；或携带身份证进行现场预约。